

Fe de Erratas

Mediante el presente documento se modifican los siguientes puntos de los Términos de Referencia:

Donde dice:

4.2. Aspectos de la convocatoria

El proceso de convocatoria inicia el viernes 21 de febrero de 2020 y termina el día jueves 05 de marzo de 2020.

Dicho calendario podrá ser modificado siempre que los plazos que se están modificando no hayan vencido y sean notificados a las personas interesadas en la convocatoria.

Debe decir:

El proceso de convocatoria inicia el lunes 24 de febrero de 2020 y termina el día **lunes 09** de marzo de 2020.

Dicho calendario podrá ser modificado siempre que los plazos que se están modificando no hayan vencido y sean notificados a las personas interesadas en la convocatoria.

Donde dice:

4.2.1. Presentación de las ofertas

Las ofertas se deberán presentar en formato físico con respaldo digital, en Calle Condell N° 1376, Valparaíso, hasta las 15:00 horas del día jueves 05 de marzo del 2020, a nombre de la Srta. Mónica González Montecinos, Gerente Regional de Codesser Valparaíso.

Debe decir:

4.2.1. Presentación de las ofertas

Las ofertas se deberán presentar en formato físico con respaldo digital, en **Calle Prat 814, oficina 511**, Valparaíso, hasta las 15:00 horas del día **lunes 09** de marzo del 2020, a nombre de la Srta. Mónica González Montecinos, Gerente Regional de Codesser Valparaíso.